

## Príloha č.2

# R55 cyklotrasa na Ivánskej ceste v úseku Trnavská cesta Priecestie) – Galvaniho (ďalej len „Projekt“)

( žel.

## 1. PREDMET A ROZSAH STAVBY

Predmetom tejto zákazky je vypracovanie technicko - ekonomickej štúdie / štúdie uskutočniteľnosti projektu. Štúdia bude reflektovať na technické, ekonomické a environmentálne výhodné riešenie v požadovaných parametroch, vyhovujúcich súčasným nárokom na cyklistickú dopravu. Hlavným účelom štúdie je posúdiť a vyhodnotiť uskutočniteľnosť projektu a navrhnúť alternatívne riešenia, nutné na vybudovanie a vyznačenie cyklotrasy R55 Letisková radiála, na Ivánskej ceste v úseku Trnavská cesta (žel. Priecestie) – Galvaniho v Mestskej časti Ružinov. Jedná sa o úsek o približnej dĺžke 0,69 Km. Úsek začína tesne za železničným priecestím a napája sa na projekt rekonštruovanej križovatky (HMBA) a rekonštruovaného priecestia (ŽSR) a končí za križovatkou Galvaniho x Ivánska cesta v kvadrante OC Avion pričom sa spája aj s kvadrantom OLO.

Cieľom projektu je vytvorenie variantného riešenia, Jeden z variantov bude riešený ako bezpečná samostatná (segregovaná) cyklotrasa Návrh musí počítať s komplexným redizajnom križovatiek i uličného profilu komunikácií, s komfortnými prejazdmi cyklistických komunikácií cez križovatky s prednosťou v jazde na hlavnej ulici, rekonfiguráciou a úpravou priestorov okolo zastávok MHD, chodníkov a prípadne tiež paralelných komunikácií, ktoré aktuálne slúžia na parkovanie motorových vozidiel. Technická štúdia bude zahŕňať logické napojenie na existujúce cyklistické komunikácie v území.

### Rozsah stavby:

celková dĺžka úseku	cca 698 m
šírka cyklistickej komunikácie	3,5 m
šírka chodníka	2,5 m

### Farebné a materiálové riešenie:

Cyklistické komunikácie v asfalte, farebne odlišené od povrchov chodníkov pre peších, v závislosti od špecifikácie schválenej Metropolitným inštitútom Bratislavy.

## 2. CELKOVÉ PREDPOKLADANÉ NÁKLADY PROJEKTU PODĽA Článku IV. bod 6 Zmluvy

Celkové predpokladané náklady Projektu zahŕňajúce Odmenu za Odborné činnosti ako aj výdavky a náklady Dodávateľa za plnenia predmetu tejto Zmluvy realizované Dodávateľom prostredníctvom plnení jeho zmluvnými subdodávateľmi predstavuje sumu **46 950,- EUR** (slovom: štyridsaťšesťtisícdeväťstopäťdesiat eur).

Popis	Komplexné projektové riadenie Počet hod. x hod. sadzba	Vypracovanie TEŠ /projekčná činnosť/	Subdodávky	Spolu (eur)
cyklistická komunikácia	200 x 40 = 8 000 €	9 100 €	29 850 €	46 950 €